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MANUAL DE USUARIO

Lea atentamente estas instrucciones antes de encender el aparato 
y consérvelas para futuras consultas. La no observación y cumpli-
miento de estas instrucciones pueden comportar como resultado un 
accidente.

MOLINILLO DE CAFÉ DE ACERO INOXIDABLE
TMPCG001
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I. PARTES

II. PRECAUCIONES IMPORTANTES
Al usar aparatos eléctricos, siempre se deben seguir las precauciones 
básicas de seguridad, que incluyen lo siguiente:

1. Lea todas las instrucciones.
2. Para protegerse contra el riesgo de descarga eléctrica, no coloque la 
unidad, el cable, ni el enchufe en agua u otro líquido.
3. Es necesaria una estrecha supervisión cuando se utiliza cualquier 
aparato por o cerca de niños.
4. Desenchúfelo de la toma de corriente cuando no esté en uso, antes 
de poner o quitar partes y antes de limpiar.
5. Evite el contacto con las piezas móviles.
6. No opere ningún aparato con un cable o enchufe dañado o después 
de que el aparato no funcione correctamente o se haya caído o dañado 
de alguna manera. Llame al servicio al cliente para obtener información 
sobre dudas, reparaciones o ajustes eléctricos o mecánicos.
7. El uso de accesorios no recomendados o vendidos por el fabricante 
del aparato puede provocar incendios, descargas eléctricas o lesiones.
8. No usar al aire libre.
9. No permita que el cable pase el borde de la mesa o mostrador ni 

Cubierta superior

Interruptor de seguridad

Base acero inoxidable
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que toque superficies calientes como la estufa.
10. Verifique que no haya objetos extraños en el recipiente antes de 
usarlo.
11. No utilice el aparato para otro propósito que no sea el previsto.
12. No retire la cubierta hasta que la cuchilla haya dejado de girar por 
completo.
13. Se debe tener cuidado al manipular las cuchillas de corte afiladas, 
al vaciar el recipiente y durante la limpieza.
14. Este aparato pueden utilizarlo niños a partir de 8 años de edad y 
personas con capacidades físicas, sensoriales o mentales reducidas 
o falta de experiencia y conocimiento, si se les ha dado la supervisión 
o formación apropiadas respecto al uso del aparato de una manera 
segura y comprenden los peligros que implica.
15. Los niños pequeños no deben usar el aparato a menos que se 
les haya instruido adecuadamente sobre cómo utilizar el aparato de 
manera segura.
16. Desconecte siempre el molinillo del suministro si se deja desatendi-
do y antes de montar, desmontar.
17. Este aparato no debe ser utilizado por niños. Mantenga el aparato 
y su cable fuera del alcance de los niños.
18. Los aparatos pueden ser utilizados por personas con capacidades 
físicas, sensoriales o mentales reducidas o falta de experiencia y cono-
cimiento si se les ha dado supervisión o instrucciones sobre el uso del 
aparato de manera segura y si comprenden los peligros involucrados. 
Los niños no deben jugar con el aparato.
19. Este aparato está diseñado para ser usado en aplicaciones domés-
ticas y similares, tales como:

- áreas de cocina del personal en tiendas, oficinas y otros entor-
nos de trabajo;

- casas rurales;
- por clientes en hoteles, moteles y otros entornos de tipo residen-

cial;
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- Entornos tipo bed and breakfast.
20. Este aparato no está destinado a ser utilizado por personas (inclui-
dos niños) con capacidades físicas, sensoriales o mentales reducidas, 
o por falta de experiencia y conocimiento, a menos que hayan recibido 
supervisión o instrucciones sobre el uso del aparato por parte de una 
persona responsable de su seguridad. .
Los niños deben ser supervisados para asegurarse de que no jueguen 
con el aparato.

III. OPERACIÓN
1. Abra la tapa y llene el recipiente de acero inoxidable con granos de 
café (máx. 70 g).
2. Ponga la tapa de nuevo.
3. Importante: el molinillo de café funciona presionando un interruptor 
de seguridad debajo de la tapa. Nunca presione este botón con otros 
objetos que no sean el interruptor de la tapa. Asegúrese de que la tapa 
esté bien sujeta. 
4. Estabilice el dispositivo con una mano y presione el botón de molien-
da de la tapa hacia abajo.
5. Suelte el botón cuando se logre el grado de molienda deseado, 
puede verificar esto a través de la tapa transparente.
6. Importante: no retire la tapa antes de que las cuchillas de afilar 
dejen de moverse. Peligro de lesiones.
7. Importante: este dispositivo está diseñado para su uso durante un 
máximo de 30 segundos.
8. Pruebe cuánto tiempo debe alcanzar el grado de molienda para su 
café favorito.
9. Quite el enchufe de la toma de corriente.
10. Abra la tapa y gire el recipiente de acero inoxidable en sentido con-
trario a las agujas del reloj para retirarlo y sacar el polvo de café.
11. Vuelva a colocar el contenedor girándolo hacia la derecha.



9ESPAÑOL

12. Espere al menos 3 minutos hasta que vuelva a usar el dispositivo 
y deje que se enfríe a temperatura ambiente después de usarlo tres 
veces para evitar el sobrecalentamiento.

IV. LIMPIEZA
1. Desenchufe el cable de alimentación antes de limpiar el dispositivo.
2. Nunca sumerja el dispositivo en agua o cualquier otro líquido.
3. Nunca ponga el dispositivo en el lavaplatos.
4. Limpie la tapa con agua jabonosa, enjuáguela y deje secar.
5. Limpie las cuchillas, el recipiente de acero inoxidable y la parte exte-
rior del dispositivo con un paño húmedo para retirar los restos de café.
6. No utilizar liquidos de limpieza abrasivos, aerosoles de limpieza o 
esponjas de limpieza.
¡PRECAUCIÓN! Los aparatos eléctricos no deben desecharse con la 
basura doméstica.

Especificaciones
Modelo: TMPCG001
Voltaje: 220-240 V~
Potencia: 180W
Frequencia: 50-60 Hz 

NO deseche los artefactos eléctricos como desechos 
municipales sin clasificar, use instalaciones de recolección 
separadas. Póngase en contacto con su gobierno local para 

obtener información sobre los sistemas de recogida disponibles. Si se 
arrojan los artefactos eléctricos a vertederos, las sustancias peligrosas 
pueden filtrarse al agua subterránea e ingresar a la cadena alimenticia, 
lo que dañará su salud y bienestar. Al reemplazar electrodomésticos 
viejos por otros nuevos, el minorista está legalmente obligado a retirar 
su antiguo electrodoméstico para disposiciones, al menos, sin cargo. 
Nos reservamos el derecho de hacer enmiendas.



USER MANUAL

Read these instructions carefully before switching on the appliance 
and keep them for future reference. Failure to follow and observe 
these instructions could lead to an accident.

STAINLESS STEEL COFFEE GRINDER
TMPCG001

INGLÉS
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I.PART

II. IMPORTANT SAFEGUARDS
When using electrical appliances, basic safety precautions should 
always be followed ,including the following:

1. Read all instructions.
2. To protect against risk of electrical shock, do not put unit, cord, or 
plug in water or other liquid.
3. Close supervision is necessary when any appliance is used by or 
near children.
4. Unplug from outlet when not in use, before putting on or taking off 
parts, and before cleaning.
5. Avoid contacting moving parts.
6. Do not operate any appliance with a damaged cord or plug or after 
the appliance malfunctions, or is dropped or damaged in any manner. 
Call our toll-free customer service number for information on examina-
tion, repair, or electrical or mechanical adjustment.
7. The use of attachment not recommended or sold by the appliance 
manufacturer may cause fire, electric shock, or injury .
8. Do not use outdoors.

Top cover

Safety switch

Stainless steeel housing
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9. Do not let cord hand over edge of table or counter or touch hot surfa-
ces including stove.
10. Check hopper (bowl) for presence of foreign objects before using.
11. Do not use appliance for other than intended purpose.
12. Do not remove cover until blade has completely stopped rotating.
13. Care shall be taken when handling the sharp cutting blades, emp-
tying the bowl and during cleaning.
14. This appliance can be used by children aged from 8 years and abo-
ve and persons with reduced physical, sensory or mental capabilities 
or lack of experience and knowledge if they have been given supervi-
sion or instruction concerning use of the appliance in a safe way and 
understand the hazards involved.
15. The appliance is not to be used by young children unless the child 
has been adequately instructed on how to operate the appliance safely.
16. Always disconnect the grinder from the supply i f it is left unatten-
ded and before assembling, disassembling
17. This appliance shall not be used by children. Keep the appliance 
and its cord out of reach of children.
18. Appliances can be used by persons with reduced physical, sensory 
or mental capabilities or lack of experience and knowledge if they have 
been given supervision or instruction concerning use of the appliance 
in a safe way and if they understand the hazards involved. Children 
shall not play with the appliance.
19. This appliance is intended to be used in household and similar 
applications such as:

– staff kitchen areas in shops, offices and other working envi-
ronments;

– farm houses;
– by clients in hotels, motels and other residential type environ-

ments;
– bed and breakfast type environments.
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10. This appliance is not intended for use by persons (including chil-
dren) with reduced physical,sensory or mental capabilities, or lack of 
experience and knowledge, unless they have beengiven supervision 
or instruction concerning use of the appliance by a person responsi-
ble for their safety.
Children should be supervised to ensure that they do not play with 
the appliance.

III. OPERATION 
1. Open the lid and fill the stainless steel container with coffee beans 
(max.70g.).
2. Put lid back on.
3. Important: The coffee mill is operated by the button on the lid 
pressing a small switch underneath the lid. Never push this button 
with other objects than the lid switch. Ensure that the lid is fastened 
properly. Plug the plug into the socket.
4. Stabilize the device with one hand, and press the grinding button 
on the lid downwards.
5. Let go of the button when the desired grinding degree is achieved 
,you can check this through the transparent lid.
6. Important: Do not remove the lid before the grinding blades have 
stopped moving. Danger of injury.
7. Important: This device is intended for usage for maximum 30 
seconds.
8. Test how long you have to achieve the grinding degree for your 
favourite coffee.
9. Pull the plug.
10. Open the lid and turn the stainless steel container counter cloc-
kwise to remove it and take out the coffee powder.
11. Replace the container by turning it clockwise.
12. Wait at least 3 minutes until you use the device again and let it 
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cool down to room temperature after using it three times to prevent 
overheating.

IV. Cleaning
1. Pull the power plug prior to cleaning the device.
2. Never immerse the device in water. Or any other liquids.
3. Never put the device in the dishwasher.
4. Clean the lid with soapy water, rinse it, and let dry.
5. Wipe the blades, the stainless steel container and the outside of 
the device with a moist cloth to remove coffee bits.
6. Do not abrasive cleaning agents, cleaning sprays or scouring 
sponges. 

CAUTION! Electrical appliances should not be disposed of with the 
household trash.
Specifications
Model: TMPCG001
Voltage: 220-240 V~
Power: 180W
Frequency: 50-60 Hz
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DO not dispose of electrical appliances as unsorted municipal 
waste, use separate collection facilities. Contact you local 
government for information regarding the collection systems 

available. If electrical appliances are disposed of in landfills or dumps, 
hazardous substances can leak into the groundwater and get into the 
food chain, damaging your health and well-being, When replacing old 
appliances with new ones,the retailer is legally obligated to take back 
your old appliance for disposals at least free of charge. We reserve the 
right to make amendments.
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